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Un baton de masse m et de longueur [

est posé sur un plan horizontal 11 tombe

(champ de pensanteur —g k,) dans le plan

l:. i San extremited O en contact avec e
K, plan horizontal est fixe ot on repere sa po-
sition par |'angle ¢

Eﬂﬁbml permis de trouver les energies cinetique et potentielle
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Question 2 — Ecrire le hamiltonien (on appellera py le moment ass
ptis les fquations de Hamilton

Question 3 - La valeur du hamiltonien étant «
dans la circonstance ou initialement

B=fyetd=0

W o 1Y)

onstante, on en dedimt oue

T cm = 1—” com g

i drolte, tracd des #, @ satislasant |'ex-
pression dans le plan de phase

Donner lmﬁlﬂ du temps £, au bout duguel le baton se retrouve

A |a pesition vertsssle en fonction de &, (0 < 8, < 7/2). g ot | sous une form
Homa o rels

Uinterrogation, mals on tirera graod
expressions donndes pour les

s cindlique et potentielle sont correcte
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Chute de biton bis

Question 4 — Cerire le hamiltonien (p, pour "",:._'
Question 6 = L'une des variables de configuration ﬁ-l. :,'_'.';'._:'_' .

—

laquelle et montrer que st initialement = = 0, [ = 0, [ i* eln |
s ratnener i un probléme similaire au précédent.

Question 6 — Donner alors © le temps au bout duguel k ﬁ"‘ i |
1..:'.

a Ll pesition horzontale A
parcourue par r en lonction de 8 et |

Chute de biton ter UL

k, Le baton et le méme ‘_‘L:“' '! |
- sont considérés. On 1"’ s

force de réaction du p

l'extrémité 0. I’bur

. variable de configurati
: u. Les énergie cinétiqu
: modifices comme
sait ¢ \ :‘
T==m (£ +§ i—ﬂ‘+mll:§—ﬂnl‘li‘r

Question 7 - Errhuhl&pmmdlllﬁq a

'Euler-Lagrange en y et en tirer une e
en fonction des variables de phase I'I;.l!ll
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